



Депутат Государственного Собрания Мордовии Надия Харисовна Заликова вместе с представителями депутатского корпуса, родительского сообщества посетила Лямбирскую среднюю школу №1, в которой ведутся работы по ремонту спортивного зала и пообщалась с руководством школы.

Было отмечено, что все работы по ремонту спортзала выполнены качественно и в срок. «Подрядчик справился с заданием в максимально короткие сроки, выполнив ремонтные работы качественно и надежно. В ходе ремонта была проведена капитальная отделка потолков и стен, отремонтированы раздевалки для мальчиков и девочек, полностью заменена крыша. Спортивный зал школы преобразился, подобран очень приятный цвет полов и стен. В таких хороших условиях дети с удовольствием занимаются физкультурой и спортом. Совсем скоро, после завершения учебного процесса, на пришкольной территории появятся новая сетка вокруг футбольного поля и уличные тренажеры. Все вышеперечисленное оборудование на общую сумму 254000 рублей закуплено и будет установлено в июле текущего года», - отметила Надия Заликова. Стоит отметить, что в этом году международная акция «Сад памяти» проходит при поддержке Фонда президентских грантов. По инициативе Министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования РМ в этом году она пройдет во всех территориальных лесничествах.